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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Τριπλή διάκριση της ΔΩΔΩΝΗ στα Made in Greece 2022 
H εταιρεία απέσπασε 1 χρυσή και 2 ασημένιες διακρίσεις 

 

Η ΔΩΔΩΝΗ τιμήθηκε με 3 ξεχωριστές διακρίσεις στα βραβεία-θεσμό για την ελληνική 
επιχειρηματικότητα, Made in Greece Awards, σε μία λαμπρή τελετή η οποία έλαβε χώρα τη 
Δευτέρα 20 Ιουνίου, στο Περιστύλιο του Ζάππειου Μεγάρου. 

Η εταιρεία έλαβε χρυσό βραβείο στην Κατηγορία «Εξαγωγική Αριστεία» για την εξαιρετική 
εξαγωγική της δραστηριότητα, αποδεικνύοντας στην πράξη την εξέλιξη της όλα αυτά τα χρόνια, 
αποτελώντας περήφανο πρεσβευτή της ελληνικής διατροφής και των ελληνικών προϊόντων σε 
περισσότερες από 50 χώρες παγκοσμίως. 

Επιπλέον, διακρίθηκε με 2 ασημένια βραβεία στην κατηγορία «Επώνυμο Καταναλωτικό 
Προϊόν» για την πασίγνωστη Φέτα Π.Ο.Π ΔΩΔΩΝΗ και στην κατηγορία «Καινοτόμο 
Καταναλωτικό Προϊόν» για τα νέα ΔΩΔΩΝΗ Plant’d, το οποίο διακρίθηκε για την 
πρωτοτυπία της καινοτομίας του σε σύγκριση με ανταγωνιστικά προϊόντα της 
κατηγορίας. 

Μετρώντας περισσότερες από 60 εγχώριες και διεθνείς διακρίσεις και βραβεία από το 2015 
μέχρι σήμερα, που επιβραβεύουν την αφοσίωση της εταιρείας στην παραγωγή εξαίρετης 
ποιότητας γαλακτοκομικών προϊόντων, την δυναμική επιχειρηματική της ανάπτυξη, αλλά και 
την επιτυχημένη επικοινωνιακή της στρατηγική, η ΔΩΔΩΝΗ παραμένει πιστή στις αξίες και στη 
δέσμευσή της να μεταφέρει τη γεύση του καλού στο τραπέζι των Ελλήνων και διεθνών 
καταναλωτών. 

Ο Μιχάλης Παναγιωτάκης, Διευθύνων Σύμβουλος της ΔΩΔΩΝΗ, δήλωσε σχετικά: « Πρόκειται 
για μια μεγάλη επιτυχία η οποία αποτελεί το επιστέγασμα της αέναης προσπάθειας μας, 
αναπτύσσοντας καινοτόμα προϊόντα με υψηλή προστιθέμενη αξία που ανταποκρίνονται στις 
σύγχρονες τάσεις. Είμαστε ιδιαίτερα υπερήφανοι για την τριπλή διάκριση που αποσπάσαμε 
ενώ δεσμευόμαστε πως θα συνεχίσουμε το έργο μας τιμώντας αυτές τις διακρίσεις. Θα 
συνεχίσουμε να παράγουμε 100% ελληνικά, αγνά προϊόντα με κύριο μέλημα την άριστη 
ποιότητα και μοναδική γεύση, που μας κάνει να ξεχωρίζουμε τόσο στην εγχώρια όσο και στη 
διεθνή αγορά.» 

 


